

JEGYZŐKÖNYV NYÍLT ÜLÉSRŐL

Készült: Bélmegyer Község Önkormányzatának 2018. február 16. napján megtartott, soron kívüli Képviselő-testületi ülésén.

Az ülés helye: Önkormányzati Hivatal, 5643 Bélmegyer Petőfi u. 2. tanácskozóterem

Jelen vannak: Kovács János polgármester,
Papp János képviselő,
Dán Márton képviselő,
Barna Péter képviselő,
Kovács Margit képviselő,

Igazoltan távol: Kecskeméti Istvánné képviselő,

Igazolatlanul távol: -----

Jelen van továbbá: Hegedüs László jegyző
Borbély Lászlóné jegyzőkönyvvezető

Kovács János polgármester: Köszöntöm a soron kívüli Képviselő-testületi ülésen résztvevőket. Köszöntöm a megjelent vendégeket is. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes, mivel 5 fő képviselő jelen van.
Az ülést megnyitom.

Az ülés jegyzőkönyv vezetőjének javaslom megbízni Borbély Lászlónét, az önkormányzati hivatal köztisztviselőjét, kérem a képviselő-testületet, hogy a jegyzőkönyvvezetőre tett javaslatról szavazzon.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

Kovács János polgármester: A testületi ülés a Pénzügyi Ügyrendi Bizottság vezetőjének javaslata alapján került összehívásra. A szóban közölt napirendi pont a Képviselő-testület feloszlásának a kérdése.

Kovács János polgármester felkéri a jelenlévő képviselőket kézfeltartással szavazzanak a napirendről.

Bélmegyer Község Önkormányzatának képviselő-testülete a napirendi pontokra tett javaslatot egyhangúan, 5 igen szavazattal elfogadja.

1.) 1./Napirend tárgya: A Képviselő-testület feloszlásának a kérdése

Kovács János polgármester: Átadom a szót a Jegyző Úrnak. Ismertesse a jogszabályi előírásokat.

Hegedüs László jegyző: A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) szabályozza, hogy lehet törvényesen kimondani a testület feloszlását. Az Mötv. 55. § kimondja, hogy a Képviselő-testület a megbízatásának lejártá előtt, névszerinti szavazással, minősített többségű döntéssel kimondhatja feloszlását.

Erre történt az előző ülésen egy javaslat, pontosabban kettő, mert a PÜB vezetője is javaslatot tett rá, de az ülés bezárása miatt erre nem kerülhetett sor.

A képviselői szavazás menetrendje úgy történik, hogy a Jegyző felolvassa a képviselők nevét, és igennel, vagy nemmel kell - értelem szerint - mindenkinek szavaznia a feltett kérdésre.

A minősített többségről, annyit tudni kell, hogy a képviselő-testületi minősített többséget úgy kell értelmezni, hogy a megválasztott képviselőknek a számához kell viszonyítani, vagyis jelen esetben a képviselő-testületben 7 képviselő van, fontos, hogy az üresen lévő képviselői tisztség is betöltöttnek számít ebben az esetben. Ez azt jelenti, hogy mivel volt a tegnapi napon egy fő képviselői lemondás - azonnali hatállyal -, így jelen esetben 6 fő képviselő van, de a 7 fő önkormányzati képviselői létszámhoz kell nézni a minősített többséget, a mi önkormányzatunk esetében 7 képviselői hely figyelembevételével ez 4 fő képviselő azonos egybehangzó szavazatának felel meg. Ennek kell meglelnie az érvényességhez.

Most a tegnap elhangzott javaslatról, vagyis a képviselő-testület felosztatásának kérdéséről kell szavazni.

Akkor felteszem szavazásra a kérdést, kérem a képviselőket igennel vagy nemmel jól érthetően, egyértelműen válaszoljanak.

Bélmegyer Község Önkormányzata Képviselő-testületének a felosztatásával egyetért-e?

Kérem ennek a most feltett kérdésnek a tudatában igennel, vagy nemmel szavazzon.

Barna Péter Képviselő Úr válasza: - **Barna Péter képviselő:** igen

Dán Márton Képviselő Úr válasza: - **Dán Márton képviselő:** igen

Kovács Margit Képviselő Asszony válasza: - **Kovács Margit képviselő:** nem

Kovács János Polgármester Úr válasza: - **Kovács János polgármester:** nem

Papp János Képviselő Úr válasza: - **Papp János képviselő:** igen

(A szavazáshoz mellékelt felolvasó lap a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Hegedűs László jegyző: Megállapítom a kijelentésekből, hogy a Bélmegyer Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felosztatására irányuló kérdésre, hogy feloszlassa-e önmagát a testület vagy nem, 3 igen és 2 nem, nyílt egyértelmű válasz érkezett.

Ez azt jelenti a jelenlegi törvényi előírások szerint, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 55.§-a alapján, mivel nincs meg a 4 db azonos egybehangzó szavazat, vagyis a minősített többség, ezért a Képviselő-testület felosztatása nem történt meg, nem került kimondásra. A feltett javaslat nem kapta meg az elfogadáshoz szükséges szavazatot. Jelenlegi helyzetben meg kell állapítanom, hogy a Képviselő-testület továbbra is változatlanul marad hivatalában.

Kovács János polgármester: Köszönöm szépen a közreműködést.

Lényegében az egyetlen napirendi pont megtárgyalásra került.

Köszönöm szépen a megjelenést, az ülést ezennel berekesztem.

Kovács János
Polgármester



Hegedűs László
Jegyző